

3. V pochybnostiach sa má za to, že kupujúci obdržal faktúru na tretí deň po jej odoslaní predávajúcim.
4. V prípade omeškania so zaplatením ceny má predávajúci nárok na úrok z omeškania v súlade s príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka.  
Predávajúci si vyhradzuje právo zmeniť ceny v prípade zmeny výrobných alebo cenových podmienok. Predávajúci a kupujúci sa dohodli, že zmenu ceny tovaru oznámi predávajúci kupujúcemu v termíne pred uskutočnením dodávky tovaru. V takomto prípade platí pre predávajúceho cena uvedená na dodacom liste.  
Predávajúci a kupujúci sa dohodli, že v prípade neuhradenia kúpnej ceny kupujúcim je predávajúci oprávnený jednostranne odstúpiť od kúpnej zmluvy.
5. Kupujúci je povinný predložiť pri podpísaní tejto zmluvy predávajúcemu aktuálne rozhodnutie – oprávnenie k podnikateľskej činnosti. Fyzická osoba – podnikateľ predloží predávajúcemu výpis zo živnostenského registra, t. j. živnostenský list alebo koncesnú listinu. Výpis nesmie byť starší ako 1 mesiac.  
Právnická osoba predloží predávajúcemu výpis z obchodného registra z príslušného súdu. Výpis nesmie byť starší ako 1 mesiac ( dátum na výpise z OR).  
Kupujúci zároveň predloží predávajúcemu doklad o pridelení DRČ (daňové registračné číslo) a uvedie peňažný ústav a číslo účtu, z ktorého bude poukazovať platby predávajúcemu. Každú zmenu v tejto oblasti bude oznamovať predávajúcemu.
6. Kupujúci sa zaväzuje, že počas platnosti tejto kúpnej zmluvy doloží predávajúcemu všetky zmeny týkajúce sa jeho podnikateľskej činnosti.

#### VI.

##### Nebezpečie škody na tovare a zodpovednosť za vady tovaru

Nebezpečie škody na tovare a zodpovednosť za vady tovaru sa spravuje príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka.

#### VII.

##### Podmienky dodávok

Kupujúci sa zaväzuje predkladať písomné objednávky predávajúcemu na nasledovný týždeň a to vždy do štvrtku predchádzajúceho týždňa. Objednávky na mlieko môže kupujúci upresniť aj telefonicky v pracovných dňoch najneskôr do 9.30 hod. pred uskutočnením dodávky. Kupujúci môže v mimoriadnych prípadoch objednať tovar aj telefonicky.  
Kupujúci sa zaväzuje odoberať tovary po celých obchodných baleniach.

Vrátené obaly sa budú zálohovo fakturovať s tovarom.

Vrátené obaly bude predávajúci pri najbližšej faktúre započítavať kupujúcemu s cenou dodaného tovaru.

#### VIII.

##### Osobitné dojednanie

Predávajúci a kupujúci sa dohodli, že ak budú mať zo vzájomného obchodného vzťahu medzi sebou vzájomné pohľadávky a záväzky, budú tieto vyrovnávať formou „vzájomných zápočtov“. Pokiaľ jedna zo zmluvných strán nebude rešpektovať návrh dohody na uzavretie